

酒水市场需求不可估量

抚今追昔，人们的生活都离不开酒，酒作为一种大众消费品，社会中的各个层次都需要。2012年以来，虽然中央实施八项规定，再加上市场调整，使白酒行业回归理性，尤其是高端白酒销量下滑，但是中低档酒受到政策的影响不大，我国是白酒消费大国，随着我国经济的发展，对白酒的需求将不断提升。

过去这个季节正是酒水的淡季，那么今年市场是个什么样的状况呢？近日，记者在走访薛城市场，在泰山路某酒水专卖店，记者看到，购买酒水的人算不上火爆，但也是络绎不绝，不间断的有顾客上门挑选酒水。导购员告诉记者：“逢年过节是酒水销售的旺季，大家都来买酒送亲戚朋友，现在虽然比不上过年时的销量，但是还不错，库存不多。今天又是周末，所以生意还行。”在另一家店里，记者问什么样的酒水卖得最好，该代理商说：“100元左右的酒很受欢迎，酒水口感好，价格实惠。而包装更精美，酒质更好，更上档次的高档酒，从春节到现在一

直在搞活动，促销优惠，但也没有卖出去多少。我今年的目标就是主打中低档的。”经常与酒打交道的专业人士介绍：“酒水大环境现在正朝着好的方向发展，中低档酒目前是主力军，过去一些酒水价格确实虚高，价格高不一定是好东西，但好东西一定价格高。”

在枣庄市纳税百强企业名单中，记者看到某酒水企业位列其中，为枣庄经济发展做了很大贡献。在这背后也说明地产酒的销量很可观，还是很受大家欢迎的。过去一提地产酒就情不自禁的认为是低端酒，二三流品牌，枣庄人的餐桌上很难见到地产酒，在酒店里，地产酒也会被放在柜台不起眼的地方，现在“地产酒翻身农奴把家唱”，成为地方酒水龙头。专业人士介绍，枣庄市的人口大约是400万，酒厂10多个，酒水市场销量约10亿元人民币，也就是说理想条件下，每个人每年买酒大概花250元，每个酒厂的销量大约是1个亿，当然这是一个很模糊的数字，不过从这模糊的数字不难看出，地产酒越来越受到追捧。某

代理商说：“地产酒有地产酒的优势，价格实惠公道，在自己家门口酿造的，喝的放心。”

除了白酒外，红酒的市场也比较广阔。越来越多的年轻消费者对红酒比较青睐，薛城醍恩红酒行马经理介绍：“目前白酒消费在生活中还是占大部分比重，不过红酒消费在逐年提升，相对白酒甘烈而言，红酒比较柔和，另外喝红酒有诸多好处，养颜美容，增强体质，调节气氛，放松心情等。”还有一点，现在市政府明确规定公务接待不准喝白酒，只能经过批准，并严格记录，适量喝地方红酒。政府这一举措，对于红酒是一个福音，红酒的销量会进一步提升。至于啤酒，每年夏天都是啤酒的旺季，夏天即将到来，不论是街头的大排档，还是餐馆酒店，都离不开啤酒，枣庄400万人对啤酒的需求不可估量。

社会在不断前进，经济在不断发展，中低档白酒现在是酒水市场的领头羊，红酒、啤酒现在正奋力追赶，市场对于酒水的需求量还是很大的。

(夏宁/文)

郎酒集团酱香战略新品 “郎哥”即将上市

郎酒集团酱香战略新品—郎哥即将上市，这套由老郎酒事业部开发的产品系列，从消费群体定位，到包装调性、酒体风格、营销模式，都无一不给人耳目一新之感。

据老郎酒事业部总经理易明亮介绍，郎哥蓝版市场售价约228元，郎哥红版市场售价约178元。郎哥的酒体度数采用了全新的44.8度，这在酱香型白酒中属于首创，中度的酒体定位，旨在满足新兴一代年轻白酒消费群体对白酒饮用柔和的口感需求。而从品牌命名角度，郎哥重在诉求一种至情至性、追求心灵自由和时代参与感的新兴生活态度。

郎哥的包装设计采用了一种更个性、更符号化、更纯粹的视觉风格，进

而与年轻人一起来完成“从吸引到发现”的游戏，核心视觉元素借鉴了西方波普艺术pop风格，将酿酒元素和文字在同一个画面重构，这种pop简报的表现形式使其画面既时尚又充满新意，满足其现代人（尤其是新一代的年轻人）表现自我、追求独树一帜的心理需求。这是对国际极简主义与中国元素的完美诠释。看似简单，但主视觉元素却信息量巨大；看似繁复，但整体感觉却朴素简约。

而在瓶型设计上，我们考虑到消费者在使用过程中的便利性与需求，采用了最符合人体使用工学的圆柱型瓶，使产品无论在什么样复杂的消费环境中，都能便捷合理的使用并脱颖而出。目前，事业部拟

定的新品面市时间在2015年7月，此次新品上市，事业部将坚定实施聚焦战略，首批投放的城市为老郎酒全国30余家设有成熟营销分离体系的工作站城市。

在新品的市场导入模式中，事业部确定采用先通过餐饮终端消费体验做产品口碑的互联网品牌建设方式，通过产品的高美誉度打造实现知名度的提升。同时，互联网思维不仅仅是运用于线下，而且会切实地运用到郎哥这支新品的团购销售模式中，据老郎酒事业部总经理易明亮介绍，届时，将尝试通过一种全新的线上社交圈营销模式，配合传统线下营销，顺应产品的新兴消费群体生活方式。

酒水维权服务站

携手共治·畅享消费
“酒里乾坤大，杯中日月明”



新闻·维权·举报

所有您遇到的有关酒水的问题，我们将为您解忧。欢迎广大消费者提供酒水行业相关线索。

热线电话:0632-3310553
邮箱:zrrbjs@126.com
QQ:2358263807
来信:枣庄市市中区文化中路61号酒水部



新鲜生活 源自祥和

Xianghe Dairy 祥和乳业

祥和乳业春季钜惠开始啦！

订购一个月鲜奶 赠本品两袋

**订购三个月鲜奶 赠洁丽雅毛巾
礼盒一套或海参白金奶一箱**

订购六个月鲜奶 赠电热保温壶一个或纯奶一箱

**订购一年鲜奶 赠料理机一台
或6箱果蔬牛奶**

**订购两年鲜奶 赠海尔迷你洗衣机一台
或8箱红枣(香蕉)牛奶**

(图片以实物为准)

**免费服务电话
4006320666**

**凭此单页可获得一次参观祥和牧场和国家AAA级景区祥和万亩生态园的机会，
具体报名请咨询所属地奶站。**